11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.02.2010 19:21:34

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 19.02.2010 23:09:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132037/answer/132058




Bomne3Hel MHOTO KaK ¥ UX IpUYXH. [laHHbIM CcauT NpefiHa3HaueH I KOHCYIbTalluU a He OHJIauH
NeKIui 1 TedyeHusi. B Balem ciydae CTOUT caenaTh Y3U mommiep MOIIOHKY + MOCEB CIIEPMBL Ha
[TLIP moBTOpPHO. BeposiTHee Bcero MpuuyuHOM Baliei 00JIe3HU SBIISIETCS IIPOCTATUT KOTOPHIN TaK U He
BBIJTEUHIIH.



